

«СОГЛАСОВАНО»

Начальник Управления
по культуре и искусству
городского округа город Уфа
Республики Башкортостан

А.В. Хасанова
«10» ноября 2023г.



«УТВЕРЖДЕНО»

Директор МБУ

«Уфимская детская филармония»
городского округа город Уфа
Республики Башкортостан

Г.А. Мокшаев
«10» ноября 2023г.



Уфимский городской Союз женщин
Р.Р. Мигранова
«10» ноября 2023г.



**Положение
о проведении Открытого городского конкурса
поэтического мастерства и художественного прочтения
поэтического произведения «Родина моя», посвященного Году полезных дел
для малой Родины и Международному Дню матери.**

1. Общие положения.

Настоящее положение определяет цели и задачи, сроки, место проведения, руководство Конкурса, регламент конкурсной программы, требования к участникам, условия участия в Конкурсе, ответственность учредителей, организаторов и участников, функционал жюри, порядок определения победителей

Открытый городской конкурс поэтического мастерства и художественного прочтения поэтического произведения «Родина моя» (далее – Конкурс) посвящен Году полезных дел для малой Родины и Международному Дню матери.

Конкурсные прослушивания и награждение проводятся 26 ноября 2023 года в МБУ «Уфимская детская филармония» по адресу: г. Уфа, Проспект Октября, дом 33, концертный зал.

2. Организаторы Конкурса.

Организатором Конкурса является Муниципальное бюджетное учреждение «Уфимская детская филармония» городского округа город Уфа Республики Башкортостан при поддержке Управления по культуре и искусству

Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Уфимский городской Союз женщин.

Подготовку и проведение фестиваля осуществляет Оргкомитет, который формируется из состава творческих работников Уфимской детской филармонии и актива Уфимского городского Союза женщин.

Оргкомитет образует состав жюри и организует его работу; доводит до участников информацию, касающуюся вопросов проведения Конкурса; определяет систему поощрения и награждения участников.

Организаторы конкурса не несут ответственности за использование конкурсантами произведений во время выступления в конкурсной программе, все имущественные претензии авторов произведений могут быть адресованы только участнику Конкурса.

Партнеры конкурса – РОО Совет отцов Республики Башкортостан, МБОУ ДОД «Городской детский эколого-биологический центр» и АНОО Школа-детский сад «Я – гений».

Конкурс открыт для участия в его партнерстве, организации и проведении для всех заинтересованных лиц и организаций.

III. Цели и задачи Конкурса.

Конкурс проводится в целях выявления и поддержки одаренной творческой личности города Уфы, формирования эстетических вкусов и потребностей в творческой самореализации жителей Уфы средствами художественного творчества, а также стимуляции активной жизненной позиции.

Задачи Конкурса:

- развитие традиционных и инновационных форм и методов работы над художественным словом;
- популяризация жанра художественного слова;
- просвещение и культурное воспитание в формировании нравственных ценностей среди жителей Уфы;
- повышение исполнительского мастерства, интереса к искусству художественного слова;
- сохранение и преемственность национальных традиций;
- создание условий для творческой самореализации, раскрытия и роста творческого потенциала, гармоничного становления личности;
- приобщение жителей Уфы к лучшим образцам отечественной литературы и творческому прочтению;
- содействие возникновению и укреплению разносторонних творческих контактов между участниками и руководителями, обмен творческим опытом.

IV. Порядок проведения Конкурса.

Конкурс проводится 26 ноября 2023 года в Муниципальном бюджетном учреждении «Уфимская детская филармония» городского округа город Уфа Республики Башкортостан, г. Уфа, пр. Октября, д.33.

Основные этапы Конкурса:

Прием заявок - до 20 ноября 2023 года.

I этап (заочный) - просмотр видеофайлов участников –до 21 ноября 2023 года;

II этап (очный) - Конкурсные выступления участников на сцене концертного зала МБУ УДФ – 26 ноября 2023 года с 12.00;

Круглый стол для участников и руководителей 26 ноября 2023года

Гала-концерт и церемония награждения - 26 ноября 2023 года.

Порядок подачи заявок на Конкурс:

Заявки для участия в Конкурсе принимаются на электронную почту rodinamoys_udf@mail.ru до 20 ноября 2023г.

Заявка включает в себя:

- видеозапись конкурсного номера;
- заявка участника установленного образца;
- при привлечении концертмейстера или аккомпаниатора, конкурсант должен знать, что они не являются участниками Конкурса и их исполнительское мастерство не оценивается;
- для участников II этапа (очного), использующих музыкальный материал - аудиозапись в формате mp3.

Для участия в Конкурсе участник или организация подает заявку согласно Приложению 1 к настоящему Положению на электронную почту rodinamoys_udf@mail.ru. Участие в Конкурсе означает согласие участника на обработку, хранение и использование личной информации в документации фестиваля, а также согласие на публикацию указанной информации в сети Интернет (Приложения 2, 3).

V. Номинации.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Художественное чтение поэтического произведения»;
- «Художественное чтение авторского поэтического произведения»;

Поэтический материал, используемый конкурсантами, должен отражать творчество российских и советских поэтов эпохи XX-XXI вв.

Конкурсанты, подавшие заявку на участие в номинации «Художественное чтение авторского поэтического произведения», представляют произведения только собственного сочинения.

VI. Условия проведения Конкурса.

Заявки на участие в Конкурсе принимаются от жителей города Уфы и Республики Башкортостан, не являющихся профессиональными актёрами или специалистами в области культуры и искусства.

Выступления участников Конкурса оцениваются по возрастным группам:

- I группа: дошкольники 5-6 лет;
- II группа: младший школьный возраст 7-9 лет;
- III группа: средний школьный возраст 10-13 лет;
- IV группа: старший школьный возраст 14-17 лет;
- V группа: молодежь 18-30 лет;
- V группа: взрослые от 30 лет.

Участник представляет на Конкурс два разнохарактерных поэтических произведения общей длительностью до 6 минут (длительность каждого произведения определяет сам участник), отражающих темы материнства и отцовства, счастливого детства, любви и семейных ценностей, любви к родине, любви к родной Республике Башкортостан.

VII. Жюри Конкурса.

1. Выступление участников Конкурса оценивает жюри.
2. Решение жюри оформляется протоколом и пересмотру не подлежит.
3. Жюри оценивает выступления конкурсантов по критериям, описанным в оценочных листах по номинациям: сложность выбранного художественного текста, логическая выразительность; правильное использование Техники сценической речи, передача особенностей жанра произведения, осознанность прочтения; эмоциональность; образность; соответствие материала индивидуальности исполнителя и его возрасту; костюм, общее художественное впечатление.

VIII. Награждение победителей.

Награждение по результатам конкурсных выступлений проводится с учетом возрастных категорий и предусматривает присуждение званий:

- обладателя Гран-при конкурса,
- лауреатов трех призовых мест (I, II, III степень в своей возрастной категории),
- дипломантов (I, II, III степень всего конкурса);
- дипломов участника со специальными номинациями.

По результатам конкурсных выступлений жюри имеет право объединять или не присуждать звания Обладателя Гран-при, лауреата или дипломанта конкурса тех или иных степеней.

Решение жюри окончательно и пересмотру не подлежит.

IX. Ответственность организаторов и участников.

Все участники Конкурса, включая родителей (законных представителей) несовершеннолетних, обеспечивают сопровождение детей, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Проведение Конкурса не возлагает на организаторов дополнительных обязанностей, кроме тех, которые вытекают из настоящего положения и общих гражданско-правовых отношений с различными физическими и юридическими лицами, имеющими отношение к Конкурсу.

Участие в Конкурсе означает согласие его участников на последующее использование организаторами любых аудио, фото и видеозаписей конкурсных номеров (работ) и других материалов, представленных на Конкурсе. Они могут использоваться в целях продвижения и популяризации Конкурса следующими способами: воспроизведение, распространение, доведение до всеобщего сведения, публичный показ, использование в рекламных и информационных материалах организаторов Конкурса, с указанием информации об авторах и исполнителях таких конкурсных номеров (работ) и материалов или без, если указание авторов и исполнителей не представляется возможным.

Во время проведения церемонии награждения допускаются фото и видеосъемка. Полученные материалы могут быть размещены в средствах массовой информации и сети «Интернет».

X. Финансирование конкурса.

Участие в Конкурсе и Круглом столе бесплатное.

Командировочные и транспортные расходы участников осуществляются за счёт направляющих организаций и личных средств участника.

XI. Адрес и контакты оргкомитета.

По всем организационным вопросам подготовки и участия в конкурсе обращаться по адресу: г. Уфа, Проспект Октября, дом 33.

Телефон: 8 (347) 223-30-65 с 10.00 до 18.00 часов

Электронная почта: rodinamoys_udf@mail.ru

Группа в контакте: <https://vk.com/ufadf>

Контактное лицо: Петрова Анастасия Сергеевна – культурорганизатор
МБУ «Уфимская детская филармония».

Заявка
участника Открытого городского конкурса
поэтического мастерства и художественного прочтения
поэтического произведения «Родина моя».

№	Полное наименование учреждения, ФИО участника	Возрастная группа 5-6 лет, 7-8 лет, 9-11 лет, 12-15 лет. 16-17 лет	Номинация	Конкурсный репертуар	ФИО руководителя (полностью), номер контактного телефона	Количество задействованных лиц: концертмейстер, аккомпаниатор, (с приложением данных-ФИО)	Продолжительность номера

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, _____,
паспорт гражданина РФ № _____ выдан _____
дата выдачи « ____ » _____ года, код подразделения ____ - _____,
проживающий(ая) _____ по адресу:

в соответствии со ст. 9 Федерального закона № 152-ФЗ «О защите персональных данных» даю согласие на обработку моих персональных данных (в том числе сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) Муниципальному бюджетному учреждению «Уфимская детская филармония» городского округа город Уфа Республики Башкортостан, находящемуся по адресу: г. Уфа, пр. Октября, д.33 (далее – МБУ УДФ) в целях организации и обеспечения моего участия в мероприятиях Открытого городского конкурса поэтического мастерства и художественного прочтения поэтического произведения «Родина моя».

Настоящим я подтверждаю, что проинформирован и согласен с тем, что для достижения вышеуказанных целей МБУ УДФ может передавать собранные персональные данные третьим лицам, в том числе, федеральным органам исполнительной власти, региональным органам исполнительной власти, подведомственным учреждениям региональных органов исполнительной власти, муниципальным образованиям, партнерам.

Согласие распространяется на информацию, которая указана мной в заявке на участие в мероприятиях Конкурса.

Настоящим я даю МБУ УДФ свое согласие на использование фотографий и видеозаписей со своим изображением, полученных в ходе моего участия в мероприятиях Открытого городского конкурса поэтического мастерства и художественного прочтения поэтического произведения «Родина моя», в информационных и иных материалах, размещаемых на печатной и полиграфической продукции и в сети Интернет, включая иное не запрещенное законом использование, без выплаты вознаграждения.

Я уведомлен и согласен с тем, что указанное Согласие может быть отозвано мною в письменной форме. При этом отзыв Согласия влечёт за собой невозможность дальнейшего участия в мероприятиях Открытого городского конкурса поэтического мастерства и художественного прочтения поэтического произведения «Родина моя».

Я ознакомлен с документами МБУ УДФ, устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также о моих правах и обязанностях в этой сфере.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

« ____ » _____ 2023 года
(дата)

(подпись)

СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ) НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ И ИЗОБРАЖЕНИЯ РЕБЕНКА

Я, _____, паспорт _____ выдан
«__» _____ года, кем _____, проживающая/ий по
адресу _____, в соответствии со ст. 9 Федерального
закона № 152-ФЗ «О защите персональных данных» даю согласие на обработку (в том числе
сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение),
извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ),
обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) персональных данных моего ребенка

(фамилия, имя, отчество ребенка)

Муниципальному бюджетному учреждению «Уфимская детская филармония» городского
округа город Уфа Республики Башкортостан, находящемуся по адресу: г. Уфа, пр. Октября,
д.33 (далее – МБУ УДФ) в целях организации и обеспечения участия несовершеннолетнего в
мероприятиях Открытого городского конкурса поэтического мастерства и художественного
прочтения поэтического произведения «Родина моя».

Согласие распространяется на информацию, которая указана мной в заявке на участие в
мероприятиях Фестиваля.

Настоящим я подтверждаю, что проинформирован(а) и согласен(а) с тем, что для
достижения вышеуказанных целей МБУ УДФ может передавать собранные персональные
данные третьим лицам, например, федеральным органам исполнительной власти,
региональным органам исполнительной власти, подведомственным учреждениям
региональных органов исполнительной власти, муниципальным образованиям, партнерам.

Настоящим я подтверждаю, что ознакомлен (а) с документами МБУ УДФ,
устанавливающими порядок обработки персональных данных, и проинформирован(а) о ваших
правах и обязанностях в этой сфере.

Настоящим я даю МБУ УДФ свое согласие на использование фотографий и видеозаписей с
изображением ребенка, полученных в ходе его участия в мероприятиях Открытого городского
конкурса поэтического мастерства и художественного прочтения поэтического произведения
«Родина моя», в информационных и иных материалах, размещаемых на печатной и
полиграфической продукции и в сети Интернет, включая иное не запрещенное законом
использование, без выплаты вознаграждения.

Изображения ребенка не будут использоваться способами, порочащими его честь,
достоинство и деловую репутацию.

Я уведомлен и согласен с тем, что указанное Согласие может быть отозвано мною в
письменной форме. При этом отзыв Согласия влечёт за собой невозможность дальнейшего
участия ребёнка в мероприятиях Открытого городского конкурса поэтического мастерства и
художественного прочтения поэтического произведения «Родина моя».

«__» _____ 2023 года

(подпись)